
 

 

 

 

Les deux moulins

Depuis la salle des fêtes, partir à droite sur 1 km. Passer le cimetière, prendre à gauche un chemin, puis à droite. À la
route, tourner à gauche, franchir l’Arnon par une passerelle, puis à droite 30m plus loin, direction le Moulin de Graveux
et son pont romain. Continuer jusqu’à la route, tourner à droite, passer "Les Petites Maisons", puis à gauche. Au
chemin suivant à gauche, rejoindre la route, puis à droite. Au croisement, à droite, puis à gauche pour passer devant le
départ. Traverser la D951 vers "La Seigneurie", passer "Méséreau", tourner à gauche avant l’Arnon. Continuer via
"Forêt Vieille", puis à droite avant la fin du goudron. Prendre à gauche au carrefour, traverser la route, continuer et
revenir au village.

  Infos pratiques

  Départ   LOYE-SUR-ARNON

  Durée   03h00

  Distance   14,1 km
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